



Генеральная
Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/52/221
7 July 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

Пятьдесят вторая сессия
Пункт 30 первоначального перечня*

НЕОБХОДИМОСТЬ ПРЕКРАЩЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ, ТОРГОВОЙ И ФИНАНСОВОЙ
БЛОКАДЫ,
ВВЕДЕНОЙ СОЕДИНЕННЫМИ ШТАТАМИ АМЕРИКИ ПРОТИВ КУБЫ

Письмо Постоянного представителя Колумбии при Организации Объединенных
Наций от 3 июля 1997 года на имя Генерального секретаря

Имею честь препроводить Вашему Превосходительству заявление Движения
неприсоединившихся стран, выпущенное 4 июня 1997 года, и просить Вас обеспечить
распространение текста заявления в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 30
первоначального перечня.

Хулио ЛОНДОНЬО ПАРЕДЕС
Посол
Постоянный представитель
Председатель Координационного бюро
Движения неприсоединившихся стран

* A/52/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление Движения неприсоединившихся стран, выпущенное 4 июня 1997 года

Движение неприсоединившихся стран с озабоченностью узнало о рассматриваемых в Конгрессе Соединенных Штатов Америки новых мерах, направленных на усиление введенной против Кубы блокады, которая сохраняется в течение более 35 лет в нарушение международного права и Устава Организации Объединенных Наций и несмотря на резолюции по этому вопросу, неоднократно принимавшиеся Генеральной Ассамблей и выражавшие чувства огромного большинства стран международного сообщества.

Движение неприсоединившихся стран неоднократно заявляло о том, что оно отвергает подобную политику, проводимую против одного из его членов, и законодательные акты, поддерживающие такую политику, особенно закон Хелмса-Бёртона, экстерриториальные последствия которого нарушают еще и суверенитет всех государств.

Движение неприсоединившихся стран отвергает сегодня эти новые акции, которые оно считает пагубными для всего международного сообщества в целом и для улучшения взаимопонимания между странами.

В этой связи Движение неприсоединившихся стран вновь подтверждает решение, которое было принято министрами иностранных дел стран – участниц Движения в Дели 8 апреля 1997 года и в котором, среди прочего, содержатся призыв к правительству Соединенных Штатов Америки положить конец экономическим, торговым и финансовым мерам и акциям, направленным против Кубы, которые, помимо того, что они являются односторонними и противоречат Уставу Организации Объединенных Наций и международному праву и принципу добрососедства, приносят огромные материальные убытки и причиняют экономический ущерб, и просьба строго соблюдать резолюции 47/19, 48/16, 49/9, 50/10 и 51/17 Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, а также выражается их глубокая озабоченность принятым Конгрессом Соединенных Штатов новым законодательством, которое усилило бы введенную против Кубы блокаду и расширило бы ее экстерриториальный характер.
